
НОВИНИ БЛОГИ ПРОЕКТИ ФОТО ДОСЬЄ АФІША

ЗА ОСТАННІЙ ТИЖДЕНЬ СТАЛО ВІДОМО ПРО
ЗАГИБЕЛЬ 14 ЗАХИСНИКІВ З ПОЛТАВЩИНИ

Упродовж останнього тижня офіційні джерела повідомили про
загибель на війні проти російських окупантів ще 14 військових, чиї
життя були пов’язані з Полтавською областю. Це Володимир
Цокань, Олег Гуров, Євген Отрешко, Максим Порох, Роман Меєр,
Ярослав Товстий, Олександр Бовкун, Олександр Шуст, Олександр
Шевченко, Іван Шумейко, Дмитро Чех, Сергій Мереняну, Микола
Гордецький та Станіслав Ятло.
За інформацією Семенівської селищної ради, 18 квітня 2022 року в районі села
Дібрівне Ізюмського району Харківської області загинув Цокань Володоимир
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Сергійович — солдат водій-електрик реактивного артилерійного взводу 95-ї окремої
десантно-штурмової бригади.

Воїн народився 21 червня 1979 року. Проживав у селі Паніванівка Семенівської
громади. Став до лав ЗСУ у лютому 2022 року. Тривалий час вважався безвісти
зниклим. Тіло захисника було ідентифіковано за результатами експертизи ДНК.
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Володимир Цокань

За інформацією Кобеляцької міської ради, орієнтовно 20 травня 2023 року в районі
села Оріхово-Василівка Бахмутського району Донецької області загинув солдат Гуров
Олег Сергійович.

Воїн народився 21 січня 1991 року у Приморському краї Росії. З 1996 року родина
переїхала у до села Воронівка Новоукраїнського району Кіровоградської області,
де Олег закінчив 11 класів. Після навчання у школі здобув освіту висотника-
монтажника у місті Горішні Плавні. Після чого працював на гірничо-збагачувальному
комбінаті. З 2014 року з родиною переїхав до села Просяниківка колишнього
Кобеляцького району. Став до лав ЗСУ у березні 2023 року. У полеглого захисника
залишилися мама та брат.

Олег Гуров

За інформацією Кременчуцької міської ради, 9 грудня в районі села Кринки
Херсонської області загинув Отрешко Євген Юрійович — матрос, номер обслуги
відділення морської піхоти.

Воїн народився 20 жовтня 1989 року. Навчався у школі № 3 та в одному з училищ
міста. Став до лав ЗСУ у листопаді 2022 року. У полеглого захисника залишилася
дружина.

22.01.2025, 10:08 За останній тиждень стало відомо про загибель 14 захисників з Полтавщини / Полтавщина

https://poltava.to/news/74646/ 3/21

https://i1.poltava.to/uploads/2023/12/31/oleg_gurov.jpg
https://i1.poltava.to/uploads/2023/12/31/oleg_gurov.jpg


Євген Отрешко

За інформацією Миргородської РВА, 17 грудня на Донеччині загинув молодший
сержант Порох Максим Вячеславович.

Воїн народився у 1993 році. Проживав у селі Новооріхівка Ромоданівської громади.
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Максим Порох

За інформацією Шишацької селищної ради, 18 грудня помер Меєр Роман
Олександрович.

Воїн народився 19 грудня 1988 року у селищі Шишаки. Навчався у місцевій школі.
Після навчання проходив строкову службу у прикордонних військах. У званні
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молодший сержант охороняв кордон Закарпатської області та морські рубежі нашої
держави у місті Керч. До початку збройної агресії російської федерації проти України
у 2014 році здобув кваліфікацію молодшого спеціаліста з права у Полтавському
кооперативному технікумі.

У 2015 році Роман Олександрович став на захист рідної країни, брав участь
в антитерористичній операції, за що отримав посвідчення учасника бойових дій.

З початком повномасштабної війни, у березні 2022 року, знову був призваний
на військову службу. Воював на Донеччині. Був двічі поранений.
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Роман Меєр

За інформацією Полтавської міської ради, 19 грудня у київській лікарні внаслідок
важких поранень помер Товстий Ярослав Олександрович — солдат, номер обслуги
гранатометного відділення.
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Воїн народився 5 липня 1982 року. Проживав у Полтаві. Став до лав ЗСУ з початком
повномасштабного вторгнення.

Ярослав Товстий

За інформацією Мартинівської сільської ради, 20 грудня під час виконання бойового
завдання в районі селища Степове Покровського району Донецької області загинув
46-річний Бовкун Олександр Анатолійович, житель села Варварівка Мартинівської
громади.
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Олександр Бовкун

За інформацією Полтавської міської ради, 21 грудня під час ворожого артилерійського
обстрілу на Донецькому напрямку загинув Шуст Олександр Григорович —
молодший сержант, командир розвідувального взводу.

Воїн народився 14 січня 1980 року. Проживав у Полтаві. Працював установником
побутової техніки. Став на захист Батьківщини у перший день повномасштабного
вторгнення. У полеглого захисника залишилася дружина та двоє синів.
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Олександр Шуст

За інформацією Полтавської міської ради, 22 грудня в районі села Кліщіївка
Бахмутського району Донецької області загинув Шевченко Олександр Вікторович —
солдат, оператор десантно-штурмового батальйону.
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Воїн народився 22 лютого 1987 року. Проживав у Полтаві. Був чудовим художником,
захоплювався страйкболом — був командиром місцевої команди. Став до лав ЗСУ
у липні 2022 року.

Олександр Шевченко

За інформацією Миргородської міської ради та, 22 грудня в районі міста Авдіївка
Покровського району Донецької області загинув Шумейко Іван Вікторович —
старший солдат штурмової бригади.
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Воїн народився 5 жовтня 1992 року у селищі Краснокутськ Харківської області. Свої
дитячі та юні роки прожив в рідному місті. Після закінчення школи вступив
до Харківського будівельного училища, де здобув робітничу професію. Закінчивши
навчання, пішов працювати будівельником. Займався спортом, неодноразово брав
призові місця на змаганнях. Проживав в Оболонській громаді та у Миргороді. Став
до лав ЗСУ у серпні 2023 року. У полеглого захисника залишилася дружина.

Іван Шумейко
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За інформацією Миргородської міської ради, 25 грудня в районі села Новобахмутівка
Покровського району Донецької області загинув Чех Дмитро Леонідович — солдат
116-ї окремої механізованої бригади.

Воїн народився 24 лютого 1984 року. Коли йому виповнилося 2 роки, родина переїхала
до Миргорода. Навчався в гімназії імені Т.Г.Шевченка, потім — у Миргородському ПТУ
№44. Працював на різних будівельних майданчиках України. Захоплювався
риболовлею, був затятим колекціонером монет. Став до лав ЗСУ у перші дні
повномасштабного вторгнення. З початку 2023 року виконував бойові завдання
на сході держави.
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Дмитро Чех

За інформацією Великорублівської сільської ради, 27 грудня в районі села Токарівка
Херсонської області внаслідок артилерійського обстрілу загинув солдат Мереняну
Сергій Юрійович.
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Воїн народився 27 січня 2002 року. Проживав у селі Козлівщина Великорублівської
громади. У полеглого захисника залишилися батьки та сестра.

Сергій Мереняну

За інформацією Карлівської міської ради, 28 грудня внаслідок важкої хвороби помер
військовослужбовець Гордецький Микола Володимирович, мешканець міста
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Карлівка.

Микола Гордецький

За інформацією Решетилівської міської ради, 30 грудня внаслідок хвороби помер
солдат Ятло Станіслав Сергійович.

Воїн народився 23 жовтня 1989 року. Проживав у Решетилівці. Став до лав ЗСУ
у листопаді 2023 року. У полеглого захисника залишилися батьки та сестра.
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Станіслав Ятло

Імена, фото й біографії інших загиблих бійців, життя яких було пов’язане
з Полтавською областю, можна переглянути тут.

Микола ЛИСОГОР, «Полтавщина»

1 січня 2024, 08:06

Поділитися посиланням:

365

Підписуйтеся на канал «Полтавщини» у Telegram та обговорюйте новини у
чаті «Полтава»

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:
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